
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 

สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  สมัยแรก   
วันจันทร์ ที่ ๒0  กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 
เริ่มประชุมเวลา   10.00   น. 

ลำดับที่ ชื่อตัว - ชื่อสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายชาญณรงค์  พันฤทธิ์ดำ ประธานสภาฯ ชาญณรงค์  พันฤทธิ์ดำ  
2 นายพิรศักดิ์  ยอดตระกูล รองประธานสภาฯ    -ลาป่วย-  
3 นายสว่าง  จันทร์ปาน สมาชิกสภาเทศบาล สว่าง  จันทร์ปาน  
4 นางนุชนารถ  วรรณเปรม สมาชิกสภาเทศบาล นุชนารถ  วรรณเปรม  
5 นายโสภณ  บุณยาดิศัย สมาชิกสภาเทศบาล โสภณ  บุณยาดิศัย  
6 นายพันเลิศ  จันทนูปถัมภ์ สมาชิกสภาเทศบาล พันเลิศ  จันทนูปถัมภ์  
7 นายธนิสร  วงษ์สวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ธนิสร  วงษ์สวัสดิ์  
8 นายกฤตภพ  แสงสมบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล กฤตภพ  แสงสมบูรณ์  
9 นางกุลวลี  อารัมภจิตต์ สมาชิกสภาเทศบาล กุลวลี  อารัมภจิตต์  

10 นายอภิชาติ  ขุนพลช่วย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาติ  ขุนพลช่วย  
11 นายปณัชฐ์พงศ์  อนณพุฒิธาดา สมาชิกสภาเทศบาล ปณัชฐ์พงศ์  อนณพุฒิธาดา  
12 นายกิติศักดิ์  หนูเอียด สมาชิกสภาเทศบาล กิติศักดิ์  หนูเอียด  
13 นายชยพล  จุลบุษรา เลขานุการสภาฯ ชยพล  จุลบุษรา  
14 นางสุจิน  อินทร์บุญแก้ว ผช.เลขานุการสภาฯ สุจิน  อินทร์บุญแก้ว  

 ผู้เข้าร่วมประชุม    
1 ดาบตำรวจวิทัศน์  ทองพูล นายกเทศมนตรีฯ วิทัศน์  ทองพูล  
2 นายภิเดช  วงอรุณ รองนายกเทศมนตรีฯ ภิเดช  วงอรุณ  
3 นายอดิศร  เกษม รองนายกเทศมนตรีฯ อดิศร  เกษม  
4 นายธิติ  สิทธิศักดิ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ -ติดภารกิจ-  
5 นางปราณี  ทวิวงศ์ไพบูลย์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ ปราณี  ทวิวงศ์ไพบูลย์  
6 นายอานนท์ กิตยากาญจน์กุล รองปลัดเทศบาล อานนท์  กิตยากาญจน์กุล  
7 นางสาวผุสดี  ทองพูล นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ ผุสดี  ทองพูล  

 
 

 
 

 
 
 
 
 



 
-2- 

 
นายชยพล จุลบุษรา                 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาฯ             ตำบลควนขนุน ครบองค์ประชุมตามมาตรา ๒๗ แห่งพระราชบัญญัติ

เทศบาลพุทธศักราช ๒๔๙๖ จึงขอเชิญท่านประธานสภาเปิดประชุมสภา
เทศบาลตำบลควนขนุนสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 สมัยแรก           
ได้นะบัดนี้  

ประธานสภาฯ   ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ฝ่ายบริหาร วันนี้เป็นการประชุมสภา
เทศบาลตำบลควนขนุน สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 สมัยแรก         
ครั้งที่ ๑ ซึ่งวันนี้ตรงกับวันจันทร์ที่ ๒0 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 กระผมขอเปิด
การประชุมและเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี ๑ ครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
ประธานสภาฯ   ๑. ประกาศใช ้แผนการดำเน ินงาน ประจำป ีงบประมาณ            

พ.ศ. 2566 เพิ่มเติม ฉบับที่ 1 
   ๒. ประกาศรายงานผลการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์/

โครงการฯ 
   3. แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 
   วันนี้เรามีเจ้าหน้าที่ ที่ย้ายมาใหม่เข้ามารายงานตัวต่อสภา จำนวน 

2 ท่านครับ เชิญครับ 

นายอานนท์ฯ   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน 
กระผม นายอานนท์ ก ิตยากาญจน์ก ุล  ย ้ายมาร ับตำแหน ่ง รอง
ปลัดเทศบาล เมื่อวันที่ 3 มกราคม 2566 กระผมรู้สึกดีใจและยินดีเป็น
อย่างยิ่ง ที่ได้มาทำงานที่เทศบาลตำบลควนขนุน กระผมจะทำงานด้วย
ความซื่อสัตย์ สุจริต เต็มกำลังความสามารถ ครับ  

นางสาวผุสดีฯ   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน 
ดิฉัน นางสาวผุสดี  ทองพูล  ตำแหน่ง นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ ย้ายมา
เมื่อวันที่ 16 ธันวาคม  2566 ย้ายมาจาก เทศบาลตำบลแหลมโตนด ค่ะ  

ประธานสภาฯ   ครับ สภาเทศบาลตำบลควนขนุนก็ยินดีต้อนรับทุกท่าน นะครับ  
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ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  
  ๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน สมัยสามัญ 

ประจำปี พ.ศ.๒๕๖5 สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ซึ่งประชุมเมื่อวันอังคาร ที่ 13
ธันวาคม ๒๕๖5 ขอเชิญท่านสมาชิกที่ประสงค์จะแก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือ
ขึ้นเพื่อแสดงความประสงค์ได้ครับ มีสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขเพิ่มเติม
รายงานการประชุม ขอเชิญครับ เมื่อไม่มี กระผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล      
ควนขนุนสมัยสามัญ  ประจำปี ๒๕๖5 สมัยที่ ๔ เมื่อ วันอังคาร ที่ 13 
ธันวาคม ๒๕๖5 โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ   นับแจ้งประธานสภา มีสมาชิกรับรองรายงานการประชุม จำนวน  
10  เสียง  ครับ 

ประธานสภา   มีสมาชิกรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา จำนวน 10 เสียง 
กระผมขอใช้สิทธิรับรองอีก ๑ เสียงเป็น  11  เสียง 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน สมัยสามัญ  
ประจำปี ๒๕๖5 สมัยที่ ๔ เมื่อ วันอังคาร  ที่ 13 ธันวาคม ๒๕๖5 จำนวน 
11 เสียง  (มติเป็นเอกฉันท)์ 

ประธานสภาฯ  ก็ถือว่าสภาแห่งนี้มีมติรับรองรายงานการประชุมฯเป็นที่เรียบร้อย
แล้ว ซึ่งกระผมจะได้ลงนามในรายงานการประชุมและปิดประกาศต่อไป  

ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
                    ๓.๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี  ระยะเวลาและวัน

เริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจำปีถัดไป ตามข้อ ๒๑ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 
๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ 

ประธานสภาฯ  การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีและการกำหนดจำนวนวัน
ประชุมของแตล่ะสมัย ต้องไม่เกินสมัยละ ๓๐ วัน ทั้งนี้ตามมาตรา ๒๔ แห่ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับที ่ ๑๓ )        
พ.ศ.๒๕๕๒ ได้กำหนดไว้ในปีหนึ่งให้มีสมัยการประชุมสภาได้สี่สมัย สมัย
ประชุมสามัญครั้งแรกให้สภาเป็นผู้กำหนด มีกำหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่
ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกต้องให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเป็นผู้ออกออกหนังสือ
เท่านั้น การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี กำหนดไว้สี่สมัย และคำว่า
หนึ่งปีหมายถึงระยะเวลาตามปีปฏิทิน และนอกจากการกำหนดสมัย 
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ประชุมสามัญประจำปีแล้ว สภาท้องถิ่นจะต้องกำหนดสมัยประชุมสามัญ
ของปีถัดไปด้วย ท่านสมาชิกท่านใดประสงค์เสนอกำหนดสมัยประชุม
สามัญประจำปี ๒๕๖6 และกำหนดสมัยประชุมสามัญของปีถัดไปเชิญได้
ครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการจะเสนอกำหนดจำนวนสมัยประชุม
สามัญประจำปี พ.ศ. 2566 เชิญครับ ขอเชิญคุณโสภณ บุณยาดิศัย ครับ 

นายโสภณฯ  เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายโสภณ บุณยาดิศัย สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลควนขนุน ขอเสนอ กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ 
ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรองด้วยครับ 

  มีผู้รับรอง คือ นายอภิชาติ  ขุนพลช่วย, นางนุชนารถ วรรณเปรม 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการที่จะเสนอกำหนดวันเริ่มต้นประชุม
สมัยประชุมสามัญ ประจำปีของแต่ละสมัย และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีถัดไป เชิญครับ ขอเชิญคุณโสภณ  บุณยาดิศัย ครับ 

นายโสภณฯ  ผมขอกำหนดระยะเวลาสมัยประชุมสามัญประจำปี ดังนี้ 
 สมัยประชุมสามัญ สมัยที ่ 2 มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน เริ ่มจากวันที ่ 1 

สิงหาคม 2566 เป็นต้นไป 
 สมัยประชุมสามัญ สมัยที ่ 3 มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน เริ ่มจากวันที ่ 1 

กันยายน 2566 เป็นต้นไป 
 สมัยประชุมสามัญ สมัยที ่ 4 มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน เริ ่มจากวันที ่ 1 

ธันวาคม 2566 
 และสมัยแรกของปีถัดไป ผมขอเสนอให้มีการประชุมสามัญ สมัยแรก

ประจำปี 2567 มีกำหนด 30 วัน นับตั้งแต่วันที่  1 กุมภาพันธ์ 2567
เป็นต้นไป ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรองด้วยครับ 

  มีผู้รับรอง คือ นายสว่าง  จันทร์ปาน  ,นางกุลวลี อารัมภจิตต์ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 
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ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ   ครับสมาชิกท่านใดจะปรึกษาหารือหรือเสนอแนะขอเชิญได้ครับ 
 เชิญ คุณปณัชฐ์พงศ์ อนณพุฒิธาดา  เชิญครับ 

นายปณัชฐ์พงศฯ์  เรียน  ท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านคณะผู้บริหาร  กระผม
นายปณัชฐ์พงศ์   อนณพุฒิธาดา  สมาชิกสภา เขต 1  กระผมขอร้องทุกข์
แทนชาวบ้าน แม่ค้าในตลาดเกี่ยวกับเรื่องการล้างตลาด ซึ่งตอนนี้เราล้าง
ในช่วงกลางวัน เมื่อก่อนเราล้างตอนหัวค่ำ ตอนกลางคืน ซึ่งแม่ค้าหลายๆ 
ท่าน บอกว่าสร้างความเดือดร้อน เวลาเราไปล้างน้ำกระเด็นไปโดนของบ้าง
อะไรบ้าง ซึ่งก็ลำบากจึงอยากจะให้ลองพิจารณาดูว่าจะสามารถกลับไปล้าง
ตอนหัวค่ำ ตอนกลางคืนเหมือนเดิมได้หรือไม่  เรื่องต่อไปการล้างตลาดซึ่ง
เราจะมีการล้างทุกอาทิตย์ แต่เราไม่ได้ล้างถนนรอบๆ ตลาด ซึ่งก็น่าจะ
ประมาณสองปีแล้ว เราได้ล้างไปแค่ครั้งเดียว จึงอยากจะให้ช่วยทำความ
สะอาดถนนรอบๆ ตลาดด้วย และอีกเรื่องหนึ่งคือ เรื่องแผงด้านบนตลาด
ทางทิศตะวันออก แผงมีอยู่ประมาณร้อยกว่าแผง แต่เราจะเห็นว่ามีแผง
หลายแผงที่ไม่ได้มีการขายของบางแผงหลายปีไม่ได้ขาย การไม่ได้ขายก็จะ
เก็บของไว้ทำให้มีหนู มีขยะ ส่งกลิ่นรบกวน และที่สำคัญไม่ได้เสียค่าหัว
ตลาด ทำให้เราเสียรายได้ จึงอยากจะให้กองที่รับผิดชอบลงไปสำรวจแผงที่
ไม่ได้ขายครับ ในส่วนของการดำเนินการก็แล้วแต่ผู้บริหารจะพิจารณาครับ 

นายโสภณฯ  เรียน  ท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านคณะผู้บริหาร  กระผม    
นายโสภณ  บุณยาดิศัย  สมาชิกสภา เขต 2  กระผมขอเสริมเรื่องการล้าง
ตลาดครับช่วยล้างคูด้วยครับ รอบตลาดเพราะว่ามีหนูเยอะครับ 

นางกุลวลีฯ  เร ียน  ท่านประธานสภาที ่เคารพ ท่านคณะผู ้บร ิหาร  ดิฉัน        
นางกุลวลี อารัมภจิตต์  สมาชิกสภา เขต 1  ขออนุญาตสอบถามเรื่องถุงดำ
ค่ะ ไม่ทราบว่าจะมีเม่ือไรค่ะ 

นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมดาบตำรวจวิทัศน์  ทองพูล 
นายกเทศมนตรีตำบลควนขนุน  ตามที่ท่านสมาชิกสภาได้ให้คำแนะนำมา 
เกี่ยวกับการล้างตลาดที่ว่าล้างตอนกลางวันนั้นไม่สะดวกกับพ่อค้าแม่ค้า  ก็
จะปรึกษาหารือดูนะครับว่าการล้างช่วงหัวค่ำจะมีปัญหากับส่วนไหนหรือไม่ 
อีกเรื่องที่ว่าจะให้ช่วยล้างคู ตอนนี้เราล้างคูอย่างน้อยเดือนละครั้งครับ ส่วน
เรื่องถุงดำจะมาถึงพรุ่งนี้ครับ อีกเรื่องหนึ่งเรื่องล้างถนนก็จะพิจารณาถ้า
สกปรกมากก็จะดำเนินการล้างเดือนละครั้งหรือสองเดือนครั้งก็ต้องดูก่อน
ครับ ส่วนเรื่องแผงที่แม่ค้าไม่ได้ขาย ก็ต้องหารือความเป็นไปได้ก่อนนะครับ 
ว่าจะดำเนินการอย่างไรครับ 
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นายโสภณฯ  เรียน  ท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านคณะผู้บริหาร  กระผม    
นายโสภณ  บุณยาดิศัย  สมาชิกสภา เขต 2  กระผมขอเพิ่มอีกสองเรื่อง
ครับ เรื่องท่ีหนึ่ง เรื่องป้ายหน้าอาคารสำนักงาน ครับ ตอนนี้สีเริ่มหม่นแล้ว
ครับ เรื่องที่สอง  ร่องน้ำหน้าประตูวัดสุวรรณวิชัยครับ จะมีปัญหาในวัน
ตลาดนัด พ่อค้า แม่ค้า เขามาขายปลา ไม่ว่าจะเป็นเกล็ดปลา น้ำคาวปลา
จะไหลไปอุดตันร่องน้ำที่หน้าประตูวัด พอเกือบเที่ยงน้ำที่ขังอยู่ตรงนั้นจะส่ง
กลิ่นเหม็นครับ จึงขอฝากผู้มีส่วนเกี่ยวข้องช่วยดำเนินการแก้ไขปัญหาให้
ด้วยครับ 

นายกเทศมนตรีฯ  เรื่องป้ายหน้าอาคารสำนักงานจะให้ทางกองช่างปรับปรุงทาสีใหม่
ครับ ในส่วนเรื่องคูน้ำก็แก้ไขปัญหาอยู่ตลอดครับ ก็จะหารือกับทางกองช่าง
ให้ช่วยหาทางแก้ไขปัญหาให้ถาวรต่อไปครับ 

นายธนิสรฯ เรียน  ท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านคณะผู้บริหาร  กระผมนายธนิสร  
วงษ์สวัสดิ์  สมาชิกสภา เขต 2 จะขอฝากเรื่องการล้างตลาดครับ อยากจะ
ให้ล้างตอนหัวค่ำครับ และอยากจะให้ล้างคูบริเวณรอบๆตลาด ด้วยครับ 
และเรื่องถนนสายข้างโรงพยาบาลควนขนุน หลังจากท่ีมีการลาดยางไปจะมี
ฝาคูระบายน้ำอยู่ซึ่งตอนลาดยางเขาไม่ได้ยกระดับขึ้นตามถนนทำให้เป็น
ร่องลึกอยู่ อยากจะให้ทางกองช่างเข้าไปดำเนินการยกระดับฝาคูขึ้นมาให้
เสมอถนนเพื่อป้องกันการเกิดอุบัติเหตุครับ 

ประธานสภาฯ  สำหรับวันนี้เราใช้เวลาในการประชุมมาเป็นเวลามาพอสมควร   
แล้ว ต้องขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านรวมถึงฝ่ายบริหาร ที่ให้เกียรติมาร่วม
ประชุมอย่างพร้อมเพรียงกัน กระผมขอปิดการประชุมเพียงแค่นี้ 

ปิดประชุม เวลา  10.30  น. 

 ลงชื่อ สุจิน  อินทร์บุญแก้ว ผู้จดรายงานการประชุม 
                   (นางสุจิน  อินทร์บุญแก้ว) 

                  ผู้ช่วยเลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 
 
 
          ลงชื่อ    ชยพล  จุลบุษรา ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

          (นายชยพล  จุลบุษรา) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 2565 สมัยแรก     
เมื่อวันที่.....10...เดือน......เมษายน....พ.ศ. ....2566....  

ลงชื่อ นุชนารถ  วรรณเปรม ประธานกรรมการ 
                                                  (นางนุชนารถ  วรรณเปรม) 
 

ลงชื่อ      อภิชาติ  ขุนพลช่วย กรรมการ 
                    (นายอภิชาติ  ขุนพลช่วย) 

 
ลงชื่อ พันเลิศ  จันทนูปถัมภ์ กรรมการ 

                                                  (นายพันเลิศ  จันทนูปถัมภ์) 
 
 
 
 สภาเทศบาลตำบลควนขนุน ได้รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 2565 สมัยแรก  
แล้ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 34   

ในคราวประชุมสมัย......สามัญ.......สมัย.......ที่ 2.......เมื่อวันที่....28...เดือน....สิงหาคม....พ.ศ....2566...   

      
 
 

ลงชื่อ   ชาญณรงค์   พันฤทธิ์ดำ                                    
           (นายชาญณรงค์   พันฤทธิ์ดำ) 
                 ประธานสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 
 

 
 

 

 

 

 


